

150,00 mm

57,00 mm

Προφυλάξεις: Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα. Μακριά από παιδιά. Πλύνετε σχολαστικά μετά το χειρισμό. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή γιατρό. Ξεπλύνετε το στόμα. Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε εγκεκριμένη μονάδα αποκομιδής απορριμμάτων.

Τηλ. κέντρου δηλητηριάσεων: 1401

Αποθήκευση: Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά, τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές σε ασφαλές, ξηρό και δροσερό μέρος σε θερμοκρασίες μεταξύ 0°C και 35°C για να διατηρηθεί σταθερό για τουλάχιστο 2 χρόνια στην αρχική του συσκευασία.



5 290770 001108

Περιεχόμενο: 250 ml



Διανομείς



AFISER

Ενισχυτής της Φυτουγειονομικής άμυνας των φυτών.
Αποτελείται από φυτικά εκχυλίσματα ψυχανθών και αιθέριων ελαίων φυτικής προέλευσης. Ο συνδυασμός αυτός επιδρά έμμεσα στην πρόληψη και αποτροπή, μέσω της ενίσχυσης της φυσικής άμυνας των φυτών, προσβολών παθογόνων εντόμων με μυζητικά στοματικά μόρια.

Εγγυημένη σύνθεση:

Φυτικά εκχυλίσματα ψυχανθών.
Αιθέρια έλαια φυτικής προέλευσης.

Δοσολογία:

Γενική δόση για ψεκασμούς: 250-350 ml / 100 λίτρα νερό.

Συνδιαστικότητα:

Δεν συνδυάζεται με αλκαλικά προϊόντα και προϊόντα που περιέχουν χαλκό.

Όροι πωλήσεως: Εγγυούμαστε την ποιότητα του προϊόντος μας όταν βρίσκεται στην αρχική και σφραγισμένη συσκευασία του. Οι οδηγίες για τη χρήση του δεν είναι δεσμευτικές, αλλά βασίζονται στις πιο πρόσφατες εμπειρίες και γνώσεις. Πολλοί παράγοντες όπως οι καιρικές συνθήκες και το έδαφος, οι ποικιλίες των φυτών, η ανθεκτικότητα, η τεχνική της εφαρμογής, καθώς και άλλοι παράγοντες, μπορεί να επηρεάσουν την αποτελεσματικότητα του προϊόντος. Ο χρησιμοποιών το παρασκεύασμα αναλαμβάνει και την ευθύνη για τυχόν αποτυχίες. Δε φέρουμε καμία ευθύνη για ζημιές που είναι αποτέλεσμα κακής αποθήκευσης ή χρήσης.



L/AFISER/250ML/CY/3

